

### Communiqué de presse :

# Walo Bertschinger choisit AbaBat Abacus

Wittenbach-St. Gall, le 7 septembre 2023 - Walo Bertschinger, entreprise leader dans le secteur de la construction en Suisse, utilisent depuis douze ans déjà les logiciels Abacus dans les domaines des finances, des salaires & RH ainsi que de la gestion de projets et le service après-vente. À partir du 1er janvier 2025, l'entreprise optera entièrement pour Abacus dans le cadre de son activité principale et implémentera AbaBat, solution professionnelle pour le secteur de la construction d'Abacus Research.

Cette décision renforce la longue et fructueuse collaboration entre Walo Bertschinger et Abacus Research. "Il s'agit d'une nouvelle étape importante pour notre logiciel AbaBat. Nous devons ce succès à notre force d'innovation et à la mise en œuvre systématique des derniers développements dans le secteur de la construction. Avec notre partenaire Axept, nous avons également pu convaincre WALO d'utiliser Abacus pour le gros œuvre", déclare Raffaelle Grillo, COO d'Abacus Research.

## Abacus Research SA:

L'entreprise suisse de logiciels Abacus Research développe des solutions standards intégrées de gestion d'entreprise pour les PME. Avec plus de 65'000 clients, elle est leader en Suisse. Le groupe Abacus compte 750 collaborateurs. Le siège principal est à Wittenbach/St.Gall, les autres succursales suisses se trouvent à Bienne, Genève, Lugano, Thalwil, Winterthur et St. Fiden / St. Gall.

#### Walo Bertschinger SA:

Walo Bertschinger SA est une entreprise globale innovante, active sur tous les marchés de l'industrie du bâtiment. Elle emploie environ 2'500 personnes. Forte de plusieurs décennies d'expérience dans la construction et les projets d'infrastructure, l'entreprise familiale a su s'imposer en Suisse et dans le monde.

#### Pour de plus amples informations, veuillez contacter :

Corporate Communication, Abacus Research AG, téléphone : +41 71 292 25 25 communication@abacus.ch